

Наконец, моя делегация подтверждает свою полную поддержку и полное сотрудничество, в том что касается идущего процесса. Мы убеждены, что масштаб задач в полной мере оправдывает такую поддержку, с тем чтобы вопрос миграции мог быть рассмотрен в том универсальном контексте, которого он заслуживает, под широким углом зрения, доступным международному сообществу.

Председатель (*говорит по-арабски*): Сейчас я предоставляю слово главе делегации Омана Его Превосходительству г-ну Абдулле аль-Араими.

Г-н аль-Араими (Оман) (*говорит по-арабски*): Позвольте мне прежде всего, от имени Султана Омана, поблагодарить Генерального секретаря Кофи Аннана за его доклад по миграции и развитию (A/60/871), который является важным рабочим документом для Диалога высокого уровня. Он затрагивает ряд вопросов и излагает руководящие принципы по миграции и ее воздействию на социально-экономическое развитие в странах происхождения и странах назначения. В докладе также подчеркивается защита прав мигрантов и значение международного и регионального сотрудничества, направленного на обеспечение коллективных действий по явлению миграции, с тем чтобы максимально увеличить его блага и содействовать развитию на национальном, региональном и международном уровнях.

Моя страна хотела бы подчеркнуть следующие аспекты.

Во-первых, каждое государство имеет суверенное право регулировать въезд трудящихся на свою территорию и выезд из нее, определять, кто может въезжать в страну, и разрабатывать политику и механизмы, регулирующие проживание этих трудящихся в соответствии со своими собственными законами и нормативными актами.

Во-вторых, страны происхождения должны сотрудничать со странами назначения для содействия законной миграции и борьбы с незаконной миграцией.

В-третьих, страна назначения имеет право контролировать свой рынок труда, с тем чтобы ее собственные безработные граждане могли найти соответствующую работу, не конкурируя с трудящимися-мигрантами, которые незаконно въехали в страну. Аналогичным образом, мигранты не должны повышать уровень безработицы в странах на-

значения. Конечно, это означает, что мы должны регулировать миграцию, если мы хотим извлечь из нее выгоду.

В-четвертых, трудящиеся-мигранты получают более высокую заработную плату в странах назначения. Однако такие страны могут также помочь повысить профессиональные навыки трудящихся в частном секторе с помощью обучения, в особенности тех, навыки которых ограничены. Таким образом, они могут повысить свою профессиональную подготовку и развить свой собственный производственный потенциал.

В-пятых, в Султанате Оман есть много мигрантов, которые приехали работать, но не на постоянное или долговременное проживание. Это способствует долговременному развитию страны и приносит пользу нашей стране и странам происхождения, а также трудящимся и их семьям.

Наконец, Султанат Оман считает, что страны происхождения должны повысить информированность своих мигрантов, с тем чтобы они понимали законы и ценности страны назначения. Страны назначения должны также уважать социальное и культурное разнообразие иммигрантов и бороться с торговлей людьми. Кроме того, страны происхождения и страны назначения должны сотрудничать в деле регулирования миграции, поскольку это отвечает интересам обеих сторон.

Ответственностью Организации Объединенных Наций, международных организаций и специализированных учреждений является координация позиций различных стран по миграции для того, чтобы сделать ее жизненно важным и позитивным фактором в устойчивом развитии на международном, региональном и национальном уровнях.

Председатель (*говорит по-арабски*): Сейчас я предоставляю слово главе делегации Судана Его Превосходительству г-ну Абдальмахмуду Абдальхалиму Мухаммеду.

Г-н Мухаммед (Судан) (*говорит по-арабски*): Г-жа Председатель, мы чрезвычайно рады, что Вы, видный дипломат из братского Бахрейна, руководите работой Генеральной Ассамблеи на этой важной сессии. Ваше избрание на этот пост является честью для Вас и Вашей страны, которая продолжает играть роль первопроходца в Арабском заливе, в остальном арабском мире и на международной аре-